
Результати  

анонімного опитування з курсу «Економетрика»–2011  

студентів 4-го курсу спеціальностей «Економічна теорія» та «Облік та аудит» 

 

Опитування проводилося 23 та 24 січня 2012 року після іспиту з курсу.  

Відповіді, які не були вибрані студентами (набрали 0%), не включені до 

відповідних таблиць. Всі відповіді розташовані у алфавітному порядку. 

 

Як Вам в цілому сподобався курс? Результати 

дуже сподобався 20,45% 

не викликав емоцій 22,73% 

сподобався 56,82% 

 

Як Вам сподобалися лекції курсу? Результати 

дуже сподобалися 52,27% 

не викликали емоцій 9,09% 

сподобалися 38,64% 

 

Як Вам сподобалися семінари курсу? Результати 

дуже не сподобалися 2,27% 

дуже сподобалися 38,64% 

не викликали емоцій 22,73% 

не сподобалися 6,82% 

сподобалися 29,55% 

 

Як Вам в цілому сподобався самостійний проект з курсу? Результати 

дуже сподобався 25,00% 

не викликав емоцій 25,00% 

сподобався 50,00% 

 

Наскільки справедливо виставлялися оцінки  

протягом курсу особисто Вам? 

Результати 

дуже справедливо 34,09% 

по-різному 20,45% 

справедливо 45,45% 

 

Наскільки справедливо виставлялися оцінки протягом курсу іншим 

студентам групи? 

Результати 

дуже справедливо 18,18% 

несправедливо 4,55% 

по-різному 34,09% 

справедливо 43,18% 

 

Чи потрібний електронний журнал з курсу? Результати 

а що це???? 2,27% 

дуже потрібний 56,82% 

не знаю 2,27% 

непотрібний 2,27% 

потрібний 36,36% 



 

Чи потрібно обмежувати доступ до електронного журналу з курсу? Результати 

мої оцінки можу дивитися тільки я 15,91% 

мої оцінки можуть дивитися всі 59,09% 

мої оцінки можуть дивитися тільки одногрупники 22,73% 

не знаю 2,27% 

 

Скільки в середньому Ви витрачали часу протягом тижня на курс 

"Економетрика"? 

Результати 

більше 4 годин на тиждень 18,18% 

до 1 години на тиждень 15,91% 

до 2 годин на тиждень 18,18% 

до 3 годин на тиждень 29,55% 

до 4 годин на тиждень 18,18% 

 

Готуючи домашні завдання з курсу, Ви Результати 

брали готові розв'язки у студентів та видавали їх за свої 4,55% 

намагалися розв'язувати їх самостійно, але користувалися порадами 

інших студентів 

68,18% 

розв'язували їх самостійно 27,27% 

 

Виконуючи самостійний проект, Ви Результати 

брали готові розв'язки у студентів та видавали їх за свої 6,82% 

намагалися розв'язувати його самостійно, але користувалися порадами 

інших студентів 

50,00% 

не здавали його 2,27% 

розв'язували його самостійно 40,91% 

 

Якою мірою протягом семестру Ви могли отримати консультації 

викладачів з дисципліни? 

Результати 

а можна було приходити на консультації? 4,55% 

викладачі відповідали лише на деякі питання 13,64% 

викладачі проводили будь-які консультації  72,73% 

я боявся (боялася) задавати питання викладачам 9,09% 

 

Оцініть інформаційне забезпечення курсу Результати 

відповідає всім сучасним вимогам 54,55% 

повне 38,64% 

посереднє 6,82% 

 

Оцініть професійний рівень лектора з курсу Результати 

високий 13,64% 

дуже високий 84,09% 

середній 2,27% 

 

Оцініть професійний рівень семінариста з курсу Результати 

високий 50,00% 

дуже високий 22,73% 

низький 4,55% 

середній 22,73% 

 



 

Скільки в середньому Ви 

витрачали часу протягом 

тижня на курс 

"Економетрика" в 

залежності від отриманої 

оцінки? 

Немає 

оцінки 

відмінно 

(90-100) 

добре 

(75-89) 

задовільно 

(60-74) 

незадовільно 

(менше 60) 

більше 4 годин на тиждень 0,00% 9,09% 9,09% 0,00% 0,00% 

до 1 години на тиждень 0,00% 0,00% 2,27% 11,36% 2,27% 

до 2 годин на тиждень 2,27% 2,27% 11,36% 2,27% 0,00% 

до 3 годин на тиждень 2,27% 11,36% 6,82% 6,82% 2,27% 

до 4 годин на тиждень 0,00% 9,09% 6,82% 2,27% 0,00% 

 

 


